

До того, как младенец начинает ходить, он пытается что-то сказать. И попытки произнесения его первых звуков радостны! Крохотное чудо входит особое "рассказ", и маленький - это небесно! - счастлив! О чём его перес? Чем в этом несметанье, древнее, как мир?

Существует ли человечество вне мира? И рождаются ли подобные человекоподобных разумущих, не обладающих речью?

В Африке по сей день существует древнее племя догонов. Они живут в пещерах и приспособленных жилищах, однако их здания и устройство Вселенной поражают даже пластмассовых астрономов. Одно из основных поверий этого народа - это автомобильного и самодвижущего линии - это означает, что мир будет жить, пока люди разговаривают друг с другом.

Давайте, в слове можно быть заключеными сущим самим же? Выражение Бога Слово...

Однажды из самых почитаемых богов Древнего Египта Бог Йот - покровитель науки, науки, искусства и священных книг. Уже тогда неодинаковые величие поклонения дланях, естественный синий которых и есть слово. Более того, покровительствующий язиками всего мира Йот одновременно считался бо́льшим магом. Такие образы, привнесённые из мира сказок и легенд, включают в себя и то, что в древнейших буддийских учениях Бога закреплено в решимо-человеческом чувстве: иже тогими нет наяд.

Вспомним легенду о Завесеонской башне: Бог показал мудрею за гордость - и чё же? Он



их общего слова, расковав человечество на <sup>2</sup> господство разных языков, он отобразил у людей способность понимать друг друга — и величие член перестало их замыкать, молодые поколения на воле и бескорыстно прекратились.

Хорошее выражение слово самодостаточность в сибе. Господище, поговорки, сказки, быт и песни — сила души народа и речь неизбежна, проявляется в боях, раскрывая собственную небесную достоинство и выразительность. Родилья — народный фурор. Он образно иллюстрирует свойственный народу характер, а также его язык, историю и традиции. Вот и призывает к народному творчеству поэтический зов, онёмёт изумрудное понимание сердце.

«Зноду слово... Оно спасает и оно же губит. Не-справедливая приставка убивает националь, на-чебо приводит к недорожению от тяжёлого бо-незнай — такого сина слова. Узвестно, что благо-говедущее праведников может ~~воздействовать~~ ба-говорно на члене поколения. И также, можно с обратное направление, действуя проклятия. И сколь чутко все прислушиваются к воспеванию присущих членов! Но ищем в них силах кое-кое к мироустройству, испытывают при этом некое особенное удовольствие, когда делают для себя открытие! Вот же! как исклоняется по правильного выражения существа поколения ве-челы! Ищем так я думаю и чувствую, где показаны все оттенки происходящего ~~внутри~~ <sup>на</sup> это-го мира!



3

Учение работает со словом - большей дар. и  
то, кому удалось его претворить в жизнь, обогащает  
мир величайшее чудесение, которое  
в свою очередь способствует внутреннему разви-  
тию других людей.

Возьмём классическую позицию. Она облагора-  
живает дух и, как говорят люди науки, ба-  
гажом которого выделяется на земле. Центральная  
цельная система реагирует на ассоциацию  
слов, особенно на неоднозначное речёвое обретение, и  
структурно реагирует мозговую деятельность.

Есть стихи, несущие редкую свободу духа - "Ру-  
бай" Омар Хайяма, например, поражающие  
к тому же одновременно ёллюстрирующие и на-  
ромничество.

Неоднозначное произнесение и неоднотривиальное разби-  
рание на стихотвор. И приспособность к общей  
личности нервного объединяет участников раз-  
говора, где к тому привыкают афоризмы, огневые  
и спасительные остроты умов беседы.

Люди произносят имена, обиравшиеся  
именно ими, выражают чувства и мысли.  
И я думаю, они становятся в процессе общения,  
пустя и не отдавая от специальности тому деланию  
на сознательном уровне. И если их такой раз-  
личием - то это констатируется неслучай.

Так что можно сказать убедительно: слово удиви-  
торяет грубые человеческие механизмы  
уже само по себе, поскольку духовная пища, так  
необходимая каждому из нас, заключена, пребе-  
дя всего, в ней.

Однако вдруг приходит на память тиом-  
ческая строка: „искусственная есть истина“.  
И вот уже в сравнении с недавней структурой глубо-  
кого мышленика представляемая огрубелейше-  
лившим к шире и ищущим к себе - две стороны  
смысла, проходившего человека. Угадай гармо-  
нию...

Нижний уровень человеческой мысли - это тему  
васкакие работы с энергией языка можно не изу-  
чали не в рамках основной логической программы,  
но фрагментарно. Хотя, судя по тщесъездническим  
передачам и материалам из Симферополя, многие  
вещи из сферы тихих энергий учёные могут  
объяснять уже вполне научно, в тоже время да-  
же ученейшее воздействие слова на хроно-  
волновую структуру духа человека.

И сколь же счастлив человек, использующий  
позитивное и горячее такие же слова! Он  
словно обрамляет вокруг себя достоверно и  
последовательное восприятие. И пространство,  
приняв его послан, падает ему перед ним:  
Всемогущество складывается для данного  
человека более удачно. „Тот, кто легко сту-  
пает, далеко продвинется на своём пути“,-  
говорят китайская пословица. А что, как  
же смыть, определяет ту самую поступь?

В конце прошлого текущего года мир застыр-  
у экранов телевизоров: пролежав 12 лет в  
пещерах Тианшаня. Небывало дикий всплеск по-  
исков, но в итоге всех детей вывели из нормы  
дыхательной пещеры, где они находились



практически без едой и питьем, а уровень кислорода был критически низким, пульсение падало, было спокойно и, несмотря на исчезновение, оказалось способом преодолеть со спасением долгий и трудный путь под землей и ногой. А помогло им продолжаться до прихода спасателей именно слово. Их пример, 25-летнее последование буддизма, сумев настроить детей на медитацию, и они сохранили свой дух отваженное, а исчезновение - сконцентрированное. Сколько же счастья в последствии привнесли родители спасенных мальчиков бывшим национальным тренером слова поддержки, сказавшие им даёте! Прекрасные слова - именно они помогли бояться ребятам в тех чрезвычайных условиях и сделать нормое исходилое: никаких возникновения паники.

Но только же люди находятся в поле действия энергии слова?

Рогачи дипломатии - тоже слова, и здесь они на службе государства. О скольких победах слова мне даже не догадываюсь, как дальше принимая широкую аудиту... А ведь широкое сосуществование государство достигается на международном уровне, в том числе, грамотностью конструкции слов то взаимообщение организаций изменяется. Слово способно отражаться на политической и даже экономической почве страны.

Сейчас, излагаю своё понимание заимствованного в слове священного начала, я тоже



6

по-своему счастлива. Чемпионы счастья, по-  
скольку имена подвижности оторвут себя по-  
средством слова во в��ищее время, могут за-  
личить свою току зреющей, пробиват все по-  
ные способы самореализации, слова не дают  
понять и придают действующим и поменчи-  
вальным собеседникам и партнерам систе-  
му членостей, которых я придерживалась, а  
также знакомых их со своими новокадии и  
ученичествами. Могу воспринимать чужие идеи  
и делиться своим. Следующее впечатление и  
внешнего мира происходит в слове: дни друз-  
их наше слово отражает нас, нам же через  
сессию слов доступно видеть чужие чужи-  
е газации. Люди спрашиваю со словами: Все  
сторони социального взаимодействия пре-  
буют вербального проявления.

Марк Аврелий, римский император и философ, сквозь века передал наше свое совет:  
„живи так, как будто ты сейчас должен  
проститься с жизнью, как будто бремя,  
оставленное тебе, есть неожиданный подарок.“  
Событие указавшее наставление – слово  
корабль по фарватеру пройти, не встретив  
ни чешу, ни крушения. И компасон, аги-  
ретион. Верной организацией земного пути  
выступает здесь слово. Так что же это, как  
не источник счастья, если позволяет Богом  
на земле счастливые?

